FONCTIONS PROBABILITES

Notations La probabilité d’un événement est un nombre compris entre 0 et 1 qui exprime « la chance qu’a un
événement de se produire ».

A est appelée une fonction. C'est une « machine » mathématique qui, ¢

correspondre i autre nambre. ; e
Propriété : La probabilité d'un événement A est P(A) = Hombre &issues faverailes &

Nombre & issues total

'événement contraire de A, noté 4 , est l'ensemble de toutes les issues de n'appartenant pas
aA.Ona: Pld)=1-P(4)

cosraspondant

On note : fix e Bx-x" ou f(x) = 8x - w-ﬂ.b.ﬂ—Wﬂéocmw
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Fonctions affines
m= I%4+1%6+4x18+2xT+4x17+2 AE+#X_~+JX_W mqw ~13.6
a et b étant deux nombres fixés T+1+4+2+4+2+4+2 20

X =3 gx +b estappelée fo

¥ ?V ax est mvvm_mm

Médiane

iiiiiiiiiiiii Pour déterminer une médiane, il faut ordonner la série. La médiane partage I'effectif en deux.

Une fonction linéaire est une fonction affine ou b = 0. Exemple 1: 3 10 12 12 12 14 14 15
— I/lir){\ ..x\..l\
Propriétés : & données 5 données

» est représentée par une d
éaire est représentée par une droi e omnwm:ﬁ par l'origine.

Pn@..mm.@rw est représentée par une droite paralléle a l'axe des abgcisses. Exemple 2 : 10 11 ﬂb 13 13 14 15
/I/’!¥\\\.\\. Jco.l\t\\\\

4 donnéas 4 donnges

med=(12+13):2=12,5

La droite (d) représentant la fonction f'définie par flx) = ax + b a pour coefficient directeur a
et pour ordonnée a l'origine b.

med=12

Etendue

Proprieté des accroissements :
Si A(xa ; va) et B(xs ; va) sont deux points de la droite (d) représentant la fanction f'définie par : _ L’étendue est la différence entre la plus grande valeur de la série et la plus petite.

Ax)=ax + b alors :

- Augmenter un nombre de N% revient a le multiplier par 1+ T
)w
- Diminuer un nombre de N% revient a le multiplier par _a,ﬂo.m

Yvan Monka - Académie de Strasbourg - www.maths-et-tiques.fr Yvan Monka - Acadénie de Strasbourg - www.maths-et-tiques.fr




